



**PATRIARHIA ROMÂNĂ**  
Sectorul teologic-educational

**LĂUDAȚI PE DOMNUL!**  
FESTIVAL-CONCURS NAȚIONAL DE MUZICĂ BISERICĂSCĂ  
EDIȚIA a XIV-a, 2022

**- REZULTATELE EVALUĂRII -**

În ziua de joi, 6 octombrie 2022, la Seminarul Teologic Ortodox *Nifon Mitropolitul* din București, a avut loc întrunirea juriilor Festivalului-Concurs Național de Muzică Bisericească *Lăudați pe Domnul!*, ediția a XIV-a.

În cadrul **SECȚIUNII B. COMPOZIȚIE**, s-au înscris **23** de compozitori de muzică din țară, 8 la *Categoria I. Lucrări psaltice* și 15 la *Categoria a II-a. Lucrări religioase armonice/polifonice*. În contextul *Anului comemorativ al Sfinților isihăști Simeon Noul Teolog, Grigorie Palama și Paisie de Neamț*, concurenții înscriși la *Categoria I. Lucrări psaltice* au realizat o lucrare unitară, cuprinzând cântări selectate din slujba Sfântului Cuvios Paisie de la Neamț. De asemenea, în contextul *Anului omagial al rugăciunii în viața Bisericii și a creștinului*, concurenții înscriși la *Categoria a II-a. Lucrări religioase armonice/polifonice* au realizat o lucrare unitară, pentru cor mixt sau de voci egale, *a cappella*, folosind textul rugăciunii lui Iisus: „Doamne, Iisuse Hristoase, Fiul lui Dumnezeu, miluiește-mă pe mine, păcătosul”. Lucrările sunt nepublicate până în prezent.

Rezultatele evaluării sunt:

**CATEGORIA I. LUCRĂRI PSALTICE**

Nume și prenume compozitor	Județul	Punctaj	Diplomă
CERNĂTESCU CĂTĂLIN	București	99 p.	Premiul I
PR. NANU VIRGIL IOAN	București	97 p.	Premiul al II-lea
PR. ALEXANDRU CRISTIAN	Ilfov	92 p.	Premiul al III-lea
PREDESCU ANDREI	București	92 p.	
VRANĂU ALEXANDRU	Suceava	72 p.	Diplomă de participare
PERȚEA IONUȚ-ADRIAN	Buzău	72 p.	Diplomă de participare

DIAC. MIRONESCU COSMIN-VLĂDUȚ	Vaslui	66 p.	Diplomă de participare
VARDIANU OANA-MARIA	Ialomița	61 p.	Diplomă de participare

### CATEGORIA A II-A. LUCRĂRI RELIGIOASE ARMONICE/POLIFONICE

Nume și prenume compozitor	Județul	Punctaj	Diplomă
<b>SEMENIUC ALEXANDRU</b>	<b>Suceava</b>	<b>95 p.</b>	<b>Premiul I</b>
<b>HOTEA DORIN ALEXANDRU GELU</b>	<b>Maramureș</b>	<b>81 p.</b>	<b>Premiul al II-lea</b>
<b>DUȘCĂ MIHNEA</b>	<b>București</b>	<b>80 p.</b>	<b>Premiul al III-lea</b>
ARHID. ȘTEFAN RĂZVAN-CONSTANTIN	Ilfov	77 p.	Diplomă de participare
VARDIANU OANA-MARIA	Ialomița	76 p.	Diplomă de participare
PARASCHIV CRISTIAN MIHAIL	București	76 p.	Diplomă de participare
TIMIȘ RĂZVAN IOAN	Maramureș	75 p.	Diplomă de participare
POP MATEI	Cluj	73 p.	Diplomă de participare
BURCĂ ROBERT	Botoșani	72 p.	Diplomă de participare
MIRON ANDREI	București	67 p.	Diplomă de participare
PR. ALEXANDRU CRISTIAN	Ilfov	65 p.	Diplomă de participare
DANILOV SERGHEI	Cluj	63 p.	Diplomă de participare
STROE MARIAN CRISTI	Vâlcea	63 p.	Diplomă de participare
MIHALACHE RADU-ANDREI	Ilfov	58 p.	Diplomă de participare
RUSU GABRIEL	Suceava	57 p.	Diplomă de participare

Compozitorii clasauți pe primele trei locuri la fiecare categorie vor fi premiați în cadrul concertului final al festivalului-concurs, în ziua de joi, 27 octombrie 2022, la Palatul Patriarhiei, de la ora 18.00. Aceștia vor primi diploma festivalului-concurs, cărți și premii în bani. Ceilalți participanți la concurs vor primi, prin poștă, diplome de participare. Lucrările câștigătoare vor fi publicate în reviste centrale bisericești și pe site-ul Patriarhiei Române ([www.patriarhia.ro](http://www.patriarhia.ro)).